Bai 5 trang 132 SGK Hoa 10
Dé bai:
1,10g hdn hop bot sit va bot nhom tac dung vira du véi 1,28g bot luu huynh.
a) Viét cac phuong trinh héa hoc cua phan tng xay ra.
b) Tinh ti 1é phan trim cua sit va nhom trong hdn hop ban dau, theo:
- lwong chét.
- khéi luong chit.
Loi giai:
ns=1,28 /32 = 0,04 mol.
a) Phuong trinh hoa hoc cua phan tng
Fe+S — FeS
2A1+3S — AlLSs
Goi nfe = X.
Goinal =Y.
ns = X + 3/2y = 0,04 mol.
Mhh = 56X + 27y = 1,1.
Giai h¢ phuong trinh ta ¢6 x = 0,01 mol, y= 0,02 mol.
b) Ti 1& phan trim ctia sit va nhom trong hdn hop ban dau:
mai = 0,02 x 27 = 0,549
Mre = 0,01 x 56 = 0,564.
%mar =0,54 /1,1 x 100% = 49,09%

%mee = 100% - 49,09% = 50,91%
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